

刘云山在中央党的群众路线教育实践活动领导小组会议上强调

# 坚持高起点开局高标准开展高质量推进 扎扎实实搞好第二批教育实践活动

据新华社北京2月9日电 中共中央政治局常委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山9日下午主持召开中央党的群众路线教育实践活动领导小组第九次会议,学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,研究部署第二批教育实践活动开局起步阶段工作和第一批整改落实后续工作。

会议指出,党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议以来,各地区各部门各单位认真学习习近平总书记重要讲话精神,扎实做好第一批活动总结 and 深化整改工作,及时安排部署和启动第二批活动。春节期间,针对“四风”问题易发情

况,狠刹公款吃喝、公款送礼,整治会所中的“歪风”,群众普遍反映今年的春节风清气正,普遍感到教育实践活动带来新气象。

刘云山说,坚持高起点开局、高标准开展、高质量推进第二批群众路线教育实践活动,要把学习教育放在首位。要组织广大党员干部深入学习习近平总书记系列讲话精神,进一步提高对第一批活动成果和经验的认识,提高对第二批活动重要意义和基本要求认识,真正在教育实践中受到教育、得到提高。深化学习教育,要着力解决思想认识上存在的种种问题,克服畏难的情绪,轻视的思想、松口气的想法和等待观望的心态。第一批教育实

践活动的成功实践表明,只要按照中央要求下决心抓,再难的事情都能抓出成效。要进一步增强信心,以知难而进的精神和攻坚克难的勇气做工作,以准、狠、韧的劲头抓落实,努力在正党风、促政风、带民风上不断取得新成效。

刘云山强调,搞好教育实践活动关键是强化各级党委的责任,无论是省市区党委还是市县镇乡党委,都要把教育实践活动摆在突出位置,强化担当、落实责任,下大功夫、花大精力,确保教育实践活动扎实推进。各省市区和各级党委(党组)要高度重视,像抓第一批活动那样抓好第二批活动;市、县党委要切实履行活动直接

责任人的责任,精心组织、狠抓落实;乡镇、街道党委处在第二批活动第一线,要积极参与、自觉行动,确保教育实践活动深入到基层、作风建设成效落实到基层。

刘云山指出,春节刚过,第二批教育实践活动将陆续全面铺开,各地区各有关部门要尽快进入状态,抓紧做好各项工作。中央和各级教育实践活动领导小组及办公室要履行好职责,发挥好组织领导、工作指导、统筹协调作用。要抓紧制定和完善实施方案,明确具体任务和推进措施。要选好配强督导组组长,搞好督导人员培训,强化督导责任,把从严要求贯穿督导全过程。

□新华社记者 马彦坤 杨勇

□新春走基层

## 让乡亲们『马上有钱』

——新春走进河南荥阳专业合作社

马年新春的钟声响起,记者走进河南荥阳,切身体会到农业合作社蓬勃发展的势头。养猪专业合作社、养蜂专业合作社、石榴专业合作社、林果专业合作社、蔬菜专业合作社……个个经营得红红火火。“猪司令”鲁百顺和“养蜂王”王海柱谈到自己的合作社时,那股兴奋的劲头谁也按不住。

记者在合作社看到,一座座现代化的猪舍拔地而起。进入厂区要采取严格的消毒除菌。监控室里每一头猪的活动情况都被完整地记录下来。“我们养的猪冬天有暖气,夏天用空调,保持恒温24℃,比人都会享受。”鲁百顺告诉记者。

论起对自家“宝贝儿”的照料,“养蜂王”王海柱一点也不示弱。“合作社为每一位蜂农配置了装有GPS的手机,定时发布蜜源、花期等信息。我们可以随时掌握这些蜜蜂的情况,从源头上把好产品的质量。”王海柱告诉记者。

看着“养蜂王”炫耀自己的科技手段,“猪司令”不服气,指着自己的厂房说:“你那都不算啥,我的企业里有很多本科生、硕士生,你中吗?我们社里开会,社员那股积极的劲头比科长都积极,你的社员呢?”老鲁打趣说。

原来,今年元旦刚过,蜂益农家养蜂专业合作社的蜂农们便逐花而居去了。卖蜂蜜的活儿都交给了王海柱。

“我虽然不能和社员随时在办公室里开会,可是我24小时随时掌握他们的情况。”说完王海柱晃了晃手机。

“可我的规模比你大多了。”老鲁掰着手指头给记者算起了账。自联合养猪专业合作社成立以来,已经销售了26.25万头猪,实现销售利润2625万元,节约支出9221.88万元。“社员每个月都分红,心里别提有多美了。”鲁百顺说。

“记者同志,你不能光听他说,尝尝我社里出产的蜂蜜。”王海柱递过来一杯冲好的蜂蜜茶,还未喝,空气中已经弥漫着蜂蜜的香味了。

“怎么样,甜吧?我们合作社坚持以真品换真心,质量绝对严格把关,将来还要靠它创品牌,开拓响当当的市场哩!”王海柱秀了一把自己的蜂蜜。老鲁尝了也竖起了大拇指。

“他的蜜虽然好喝,可是我不服气。你过几年再来看,我们要新增3万头猪的规模,建成3000亩的果园,建设沼气池,建成猪-沼-果模式的循环经济。”刚放下蜂蜜茶,老鲁又“得瑟”起来。

不知不觉,已接近午饭时间了,“猪司令”和“养蜂王”还在争论个不停。(新华社郑州电)

### 喜相逢

春节长假结束,元宵佳节将至,有意思的是,今年的元宵节与西方情人节同在2月14日这一天。这意味着,代表爱情的中国元宵节与浪漫爱情的西方情人节“喜相逢”。



新华社发 朱慧卿 作

### 恐惧

春节期间走亲戚,是中国人祖祖辈辈传承下来的习俗。近年来,却有越来越多的年轻人对这一传统习俗产生“恐惧感”,“走亲戚”正在变为一场场沾染“火药味”的“智勇大闯关”。对此,专家指出,“中国式走亲戚”需要相互理解,把“逼问”变为真心的关怀。



新华社发 朱慧卿 作

### 红红火火“三下乡”

2月9日,由邯郸市邱县退休职工组成的秧歌队为群众表演。

当日,河北省邯郸市举行文化、科技、卫生“三下乡”集中示范行动,邯郸市20余部门在邱县波流固村举行了多项活动,丰富群众的文化生活、帮助群众解决实际问题。

新华社记者 白林 摄



## 香江帝景——绝版四季养心地

难以想象,企及世界的建筑标准,在这里成为事实;难以想象,西班牙风情山水墅院,在这里成为事实;难以想象,同纬度最美自然曲线,在这里成为事实——这里就是香江帝景。

风雨十五年,铸就了信阳本土企业——园林地产。这个以肩负社会责任、只做精品为使命的企业致力于打造比肩世界的好房子,七年寻龙,三年点睛,终成香江帝景,走过世界的人,一眼便能认出项目的纯正西班牙风情。

窗含金牛峰,水泊瀲河湾,御赏南湾湖,坐看一贤山。大美的瀲河山水环境,香江帝景的诞生意味着绝版,恰到好处地停留在城市与自然的黄金分割点,向东5分钟车程是城市中心的繁华热闹区,向西5分钟车程是南湾湖

风景区。在如此得天独厚的地段,园林地产肯定了12次规划案,才最终找到了最适合人居的答案,把山水优势发挥到极致,把手工建造运用到最细微,李嘉诚御用风水大师麦玲玲钦点的信阳最好的上风上水福地,藏风纳气,聚财聚福,坐北朝南,为信阳高端阶层打造一处四季身心滋养地。

社区外优越可圈可点,社区内美景令人沉醉。手工打造的别墅洋房,精工品质,本身就是一道亮丽的风景线,更有20余亩原生坡

地公园,大型稀有树木全冠移植,原枝原茂,造型优美,2.0容积率超低密度生态大宅,给人最舒适的居住空间。

品质是品位的基础,石材千挑万选,工艺千锤百炼。门口不经意的一块石头,取自千里之外的泰山;屋顶整齐亮丽的红筒瓦,出自宜兴紫砂壶厂的师傅之手;外墙颇具韵味的文化石,每一块都是纯手工拼接;露台上不起眼的木架,是从澳大利亚进口的红柳桉,常年不变形,经久不褪色;二期溪山房的每一栋洋房

均配备世界名牌三菱电梯,窗户全部采用高档建材断桥彩铝。因为园林人坚信,唯有考究的选材和工艺,才有顶级的产品和设计。

没有世界级的配套,何谈高端私属生活?4000平方米的顶级会所,业主专享的陈氏养生太极馆,向东500米是信阳师范学院高等学府的人文气息,周边有医院、银行、体育公园。来自美国上市公司鑫苑置业的全资子公司,中国物业100强鑫苑物业为您的家做24小时全方位托管。

世界的眼光,本土的力量,是对香江帝景最好的概括。二期溪山房98-130平方米六层电梯墅院洋房火热认筹中。

地址:浉河北岸 信阳师院西500米  
电话:0376-6765666/333

(江景)



Royal villas  
香江帝景

溪山房

# 世界眼光 本土力量

【香江帝景】二期溪山房98-130m<sup>2</sup>六层电梯墅院洋房火热认筹中

难以想象,企及世界的建筑标准,在这里成为事实;难以想象,西班牙风情山水墅院,在这里成为事实;

难以想象,同纬度最美自然曲线,在这里成为事实。

## 热烈祝贺 信阳市四届人大四次会议 盛大开幕

## 信阳市政协四届三次会议

○投资商:香港上直 ○开发商:园林实业 ○景观设计:广州棕榈 ○建筑设计:中建

香江帝景



6765 333/666 浉河北岸·信阳师院西500米